

学校获批中国工艺美术学会工艺美术科普教育基地

一、报道地址

<http://www.hnmeida.com.cn/info/1060/3693.htm>

二、新闻截图

学校获批为中国工艺美术学会工艺美术科普教育基地

时间：2020-12-15 来源：科研处 作者：文/唐云 图/彭熠 审核：刘光平 点击数：147

12月13日，中国工艺美术学会组织专家就学校申报工艺美术科普教育基地进行现场调研与考评。专家组以中国工艺美术学会监事长王建良为组长，中国工艺美术学会纤维艺术设计专委会主任尼跃红和中国工艺美术大师陈小雨等为组员，中国工艺美术学会秘书长毛增印和学会项目管理部副主任佟姝参加考察调研。学校校长陈鸿俊，非物质文化遗产保护研究管理中心、长沙基地综合办公室、湘绣艺术学院、手工艺术学院等部门相关负责人参与汇报会议。

上午，考察组先后考察了学校长沙基地的湘绣艺术学院、湘瓷艺术学院、手工艺术学院、非物质文化遗产作品展示馆、传统工艺作品陈列馆、研培计划作品展示馆以及刘爱云、黄永平、林乐成、刘宗凡等大师工作室等科普场所。下午，考察组在学校长沙基地行政楼二楼听取了陈鸿俊关于中国工艺美术学会工艺美术科普教育基地的汇报会，汇报内容从近五年科普教育工作开展基本情况、工艺美术科普教育设施及年度开放情况、工艺美术科普教育基地五年发展规划及2021年度计划、工艺美术科普教育基地工作管理制度等四个方面展开。会后，考察专家组审核了学校的书面资料并进行汇报总结。

经考察，专家们一致认为，学校办学条件、实训设施、展览陈列条件较好，内涵建设扎实，传统工艺传承与传播做得比较到位，各项条件符合中国工艺美术学会对科普教育基地建设的要求，同意在学校设立工艺美术科普教育基地。学校将以此为契机，利用学校丰富的非遗大师资源和工艺美术专业优势，广泛开展群众性的工艺美术科普活动，充分调动公众参与工艺美术科普教育活动的积极性和主动性，在全社会形成崇尚科学、鼓励创新、尊重知识、尊重人才的良好风尚。





现场考察

三、授权牌匾



授予牌匾现场